

ПРАВДА ВОСТОКА

ПРОЛТИАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!
ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КОММУНИ-
СТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков) УЗБЕКИСТАНА
И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР.

29 ДЕКАБРЯ 1940 г. № 301 (5464).
ВОСКРЕСЕНЬЕ Цена 10 коп.

Годовщина выборов в местные Советы депутатов трудающихя Узбекской ССР

Ровно год тому назад, в обстановке отечественного политического подъема состоялись выборы в местные Советы депутатов трудающихя Узбекской ССР, проведенные на основе самой демократической в мире Стalinской Конституции. На этих выборах зернистый стalinский блок коммунистов и беспартийных одержал еще одну блестящую победу.

Выборы в местные Советы депутатов трудающихя еще раз продемонстрировали морально-политическое единство советского народа, его любовь и преданность большевистской партии, вождю трудающихя всего мира — великому Сталину. Первый депутат Ташкентского горсовета депутатов трудающихя был избран Иосифом Биссариионовичем Сталиным.

В местные органы власти узбекский народ посыпал своих лучших сыновей и дочерей, до конца пролетарских дел коммунизма, способных выполнить грандиозные задачи, стоявшие перед Советами.

Год уже работают избранники народа. Большеземельные решениями политической XVIII сессии ВКП(б), местные Советы депутатов трудающихя проделали за этот год огромную работу. Многие колхозы добились новых успехов в развитии сельского хозяйства, в расширении которых они должны принимать самое активное участие. Это было видно, в частности, во время учреждения и заготовок хлопка, когда ряд районных и сельских Советов стоял в стороне от выполнения этой важнейшей хозяйственной и политической задачи. Некоторые местные Советы депутатов трудающихя, особенно районные и сельские, не замечают грубейших нарушений Устава сельскохозяйственной артели, допускаемых в отдельных колхозах. Бокалинский район, например, ни разу не обсуждал государственный порядок на производстве. В результате многие промышленные предприятия достаточно взволнованы своим грядущим и успешно вступают в новый хозяйственный год. Огромная работа проведена по организации школ фабрично-заводского обучения и железнодорожного училища. Немало сделано для благоустройства городов и кишлаков республики, для расширения жилищного фонда, улучшения дела торговли, здравоохранения и народного образования. Большими изменениями проходят в столице Узбекской ССР — Ташкенте. Сейчас в городе настает 143 школы, в которых обучается свыше 100 тысяч детей. Имеется 17 высших учебных заведений и сеть научно-исследовательских учреждений. В текущем году количество амбулаторий в Ташкенте достигло 107. В городе настает около 1300 врачей, 200 зубных врачей и свыше 2500 средних медицинских работников. Построен замечательный Дворец железнодорожников и много других общественных и жилых зданий.

Большинство местных Советов и их депутатов с честью выполняют свои обязанности перед народом. Они заботятся о мужах избирателей, разрешают сложные хозяйственные и культурные задачи.

Депутат Октябрьского района тов. Умаров и депутат Ташкентского горсовета тов. Шафайшиев принимают активное участие в организации школ ФЗО и железнодорожного училища. Депутат Ташкентского горсовета комиссара тов. Нулат Хасанова проверила десятки зданий трудающихя, многие из которых были удовлетворены. Тов. Нулат Хасанова принимает также активное участие в работе постоянной горсоветской комиссии.

Пример образцового выполнения депутатскими обязанностей показывает тов. Башарат Баймухамедова. С ее помощью многие женщины ликвидировали свою неграмотность, вовлечены в производство. Башарат Баймухамедова пользуется большой любовью у своих избирателей. Депутат Анижанского городского Совета тов. Наскатдинов является инициатором социалистического соревнования среди железнодорожников. Активное участие он принимает также в благоустройстве города.

Этот список депутатов местных Советов, правильно понимавших свою задачу и по-

ПРОЛТИАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КОММУНИ-
СТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков) УЗБЕКИСТАНА
И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР.

29 ДЕКАБРЯ 1940 г. № 301 (5464).
ВОСКРЕСЕНЬЕ Цена 10 коп.

Годовщина выборов в местные Советы депутатов трудающихя Узбекской ССР

Большевистски выполнявших свои обязанности перед народом, можно увеличить в десятки и сотни раз.

Однако далеко еще не все местные Советы и депутаты принимают активное участие в разрешении задач хозяйственно-культурного строительства.

Конституция Узбекской Советской Социалистической Республики говорит:

«Советы депутатов трудающихя (округа, района, города, поселка, кишлака, ауда) руководят культурно-политическим и хозяйственным строительством на своей территории, устанавливают местный бюджет, руководят деятельностью подчиненных им органов управления, обеспечивают охрану государственного порядка, содействуют усилению обороноспособности страны, обеспечивают соблюдение законов и охрану прав граждан».

Между тем некоторые местные Советы депутатов трудающихя упускают в своей деятельности важнейшие хозяйственные вопросы, в разрешении которых они должны принимать самое активное участие.

Было видно, в частности, во время учреждения и заготовок хлопка, когда ряд районных и сельских Советов стоял в стороне от выполнения этой важнейшей хозяйственной и политической задачи. Некоторые

местные Советы депутатов трудающихя, особенно районные и сельские, не замечают грубейших нарушений Устава сельскохозяйственной артели, допускаемых в отдельных колхозах. Бокалинский район, например, ни разу не обсуждал финансовое состояние колхозов, хотя у него под боком разбираются недавно созданные кишлакаргаты. Ряд местных Советов не проявляет также достаточной инициативы в развитии местной промышленности. Это относится, в частности, к Чугучекскому райсовету, на глазах которого развиваются предприятия местной промышленности.

Отдельные депутаты не приивают никакого участия в работе местных Советов. Вплоть до октября постоянная комиссия социалистической заботы Ташкентского горсовета, например, даже не собиралась, не говоря уже о какой-нибудь практической работе.

Таким депутатам следует напомнить об ответственности перед избирателями.

Через несколько дней наша страна вступает в новый, 1941 год. 15 февраля 1941 года откроется XVIII Всесоюзная партийная конференция, которая разрешит вопросы, имеющие исключительное значение для партии, для всей страны. На фабриках и заводах, в сюзахах и колхозах развертывается социалистическое соревнование в честь XVIII Всесоюзной партийной конференции. В новом хозяйственном году перед нами встают новые грандиозные задачи. В разрешении их отмечная роль принадлежит местным Советам депутатов трудающихя.

Местные Советы должны смело браться за разрешение серьезных вопросов хозяйственного и культурного строительства. Они могут многое сделать для подготовки богатого урожая будущего года, для дальнейшего организационно-хозяйственного укрепления колхозов, развития животноводства и других отраслей сельского хозяйства, для улучшения работы промышленности, для дальнейшего поиска для народа образования и здравоохранения. Они обязаны тщательно изучать свои местные ресурсы и всячески развивать местную промышленность, которая играет большую роль в дальнейшем улучшении благосостояния трудающихя.

Работа местных Советов и каждого депутата в отдельности только тогда будет плодотворной, если они будут в своей практической деятельности привлекать широкие массы населения, если они будут держать самую тесную связь с народом.

Задачи, стоящие перед местными Советами депутатов трудающихя, — огромны и сложны. Нет никакого сомнения, что они будут с честью выполнены.

Указ Президиума Верховного Совета Узбекской ССР о назначении тов. Юлдашева Маджидом народным комиссаром Госконтроля Узбекской ССР

Назначить тов. Юлдашева Маджидом народным комиссаром Госконтроля Узбекской ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Ю. АХУНБАЕВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР А. МУРАТХОДЖАЕВ.

24 декабря 1940 г.

План сбора хлопка в совхозах выполнен на 88,7 процента

По данным Наркомата Сельхозов УзССР, хлопковые совхозы республики план сбора хлопка на 25 декабря 1940 года выполнили на 88,7 процента. Ферганской — на 85,7 и Бухарской — на 83,9 процента.

НА АНГРЕНЕ

Достигнут промышленный пласт уголь

26 декабря при проходке шахты № 1 на глубине 51 метр горняки достигли промышленного пласта угля. Смена бригады тов. Кузнецова в составе проходчиков тов. Богомолова, Минсафина, Гатина, Котова и пособных рабочих тов. Карабулата, Чодраджанова и Золотова, при лежачем мастере тов. Гаприлове, очистив пласт от породы, в 3 часах для выдачи на поверхность первую тонну угля из промышленного пласта.

Сейчас на шахте № 1 ведется устройство будущего дворца. На промышленной платформе подходит к концу монтаж временной ЦЭС, закончен здание механических мастерских. На шахте № 1 установлен компрессор.

Началось строительство водонапорной.

Оно ведется скользящими методами при участии колхозников Ахан-Гаранско-

САДЫ ФЕРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ФЕРГАНА (УзТАГ). Бурно развивается садоводство и виноградарство Ферганской области. За 3 года площадь садов и виноградников увеличилась почти вдвое. Первыми планом осени посадки фруктовых деревьев. Вместо 185 тысяч пущук высажено 224,700 плодовых саженцев — яблони, абрикосы, яблы, гранаты и другие деревья.

В Маргеллинском районе 70

проц. всех колхозов засадили но-

вые сады, более 30 колхозов,

в том числе тов. Кузнецова, Четырех-

классная школа строится в селе,

селе Ашак-Керек, Хазараси-

нского района.

На Ургенче заканчиваются

строительство нового здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

На Ургенче ведется

строительство здания

шахты № 1 в филиале Узбекской

горной инженерии.

